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1. Présentation générale de l’Inrap

1.1 Statut
Créé par la loi de 2001 sur l’archéologie préventive, l’Institut national de recherches archéologiques préventives est un établissement public placé sous la tutelle des ministères de la Culture et de la Recherche. Il assure la détection et l’étude du patrimoine archéologique en amont des travaux d’aménagement du territoire. Il est compétent sur l’ensemble du territoire, pour toutes les périodes, de la Préhistoire à nos jours. Il intervient dans tout type de contexte : urbain, rural, subaquatique et sous-marin, tracés autoroutiers et ferrés, réseaux électriques ou gaziers.

 

Il réalise chaque année quelque 1 800 diagnostics archéologiques et plus de 200 fouilles pour le compte des aménageurs privés et publics, en France métropolitaine et outre-mer. À l’issue des chantiers, l’Inrap assure l’analyse et l’interprétation des données de fouille et leur diffusion auprès de la communauté scientifique. Ses missions s’étendent à la diffusion de la connaissance archéologique au public le plus large : visites de chantiers, expositions, publications, conférences, production audiovisuelle, etc.

 

Ses 2 200 agents, répartis dans 8 directions régionales et interrégionales, 42 centres de recherche et un siège à Paris, en font le plus grand opérateur de recherche archéologique européen.

1.2  Objet du cahier des charges
Le présent C.C.T.P. a pour objet la location de modules pour une base vie sur l’opération de : HAUT-MAUCO (40) « Technopole Agrolandes ».

2. Missions du titulaire
2.1 Définition des besoins

· 1 module réfectoire Triple assemblé 45m² (jumelage et déjumelage compris) équipé 

Deux Kitchenettes meublés équipées plaques et réfrigérateurs
Trente Chaises

Six tables 200x80

· 2 modules bureaux équipés chacun
Un Bureau et caisson

Une Table

Quatre chaises

Une Armoire haute 2 portes

· 4 modules vestiaires équipés chacun
Cinq cases vestiaires 2 placards

Bancs ou chaises pour 10 personnes

· 5 containers 30 m3

· 2 blocs sanitaires 4 wc, 2 douches

· 2 Sanitaires WC Sanichimique avec produit d’entretien et mise en service

· Vidange intermédiaire des sanitaires

· Vidange finale des sanitaires

· Transport aller de l’ensemble

· Transport retour de l’ensemble

2.2 Planning prévisionnel de la mise à disposition
La location doit démarrer le 27/08/2018. L’ensemble des prestations prévues au marché doit s’étaler en principe sur une durée de 8 mois.
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Objet : Location de modules sur le site de HAUT-MAUCO « Technopole Agrolande »

